

تمنہ اول نمبر
۵۲۵۳

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

روزنامہ الفازل The Daily ALFAZUL RABWAN

جلد ۵۸ | ۲۵ ربیع الاول ۱۳۸۸ | ۱۱ جون ۱۹۶۹ | نمبر ۱۳۳

انبیا و ائمہ

• ۱۰ یوہ ۱۰ احسان سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کی
صحت کے متعلق آج صبح کا اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل
سے اچھی ہے، الحمد للہ

• جیسا کہ قبل اس پر اطلاع شائع ہو چکا ہے پچھلے دنوں محترم صاحبزادی
امتہ الشکر بیگم صاحبہ سلمہ اللہ کلاہور میں گلے کا آپریشن ہوا ہے۔ آپریشن
کے بعد سے صحت بہت زیادہ ہے۔ اجاب جماعت خاص توجہ اور درد
کے ساتھ بالآخر دم دماغی جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترمہ
صاحبزادی صاحبہ صوفیہ کو صحت کاملہ و ناسیہ عطا فرمائے آمین

• ربوہ - لجنہ امام اللہ مرکزیہ نے حضرت
سیدہ ام مہین صاحبہ صدر لجنہ امام اللہ
کے گھر پر ۱۹۶۹ء کو صاحبزادی امتہ الشکر
صاحبہ بیگم میر مسعود احمد صاحب اور بیگم
صاحبہ امین اللہ صاحبہ ساک کے
اعزاز میں دعوت کا اہتمام کیا۔ ہر دو اپنے
خاندانوں کے ساتھ بیرون ملک اعلیٰ
کلمہ اللہ کے لئے تشریف لے جا رہی ہیں
حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حرم حضرت
خلیفۃ المسیح ایڈہ اللہ تعالیٰ بھی شرکت فرمائی
اتلاوت و نظم رضیہ درد صاحبہ اور ایڈریس
امتہ الرشیدہ شوکت صاحبہ نے پیش کیا۔

• جملہ دیہاتی مجالس انصار اللہ کو ایک نہایت
ضروری طبی مرکز کی طرف سے بھجوائی گئی ہے
ان مجالس کے علماء کا فرض ہے کہ وہ جملہ ارکان
سے سارے سال کا چندہ وصول کر کے مرکز میں
بجھوائیں فصل کے موقع پر زمیندار صاحب کو
ادائیگی میں سہولت دیجئے۔ اس لئے فوری
کارروائی ضروری ہے۔ جزاکم اللہ جوں بجزا
(قائد مال انصار اللہ مرکزیہ)

وعدجات فضل عمر فاؤنڈیشن کی ادائیگی کی بجائے ۳۰ جون کو رقم ہونی چاہئے

(۱) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث
ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے تاکید
فرمائی ہے کہ فضل عمر فاؤنڈیشن کی بابرکت
تحریر میں وعدہ کرنے والے دست پائین
وعدے کی سو فیصدی ادائیگی ۳۰ جون کو
تاکر دیں۔
(۲) ملازمین حضرات کو حضور نے بحکم
جولائی کو ادائیگی کرنے کی اجازت مرحمت
فرمائی ہے۔
دوست حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ
کے ارشاد کی تعمیل فرما کر اجر نیک کے مستحق
ہوں۔ واللہ الموفق
(سید زری فضل عمر فاؤنڈیشن)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دنیا میں حقیقی خوشی اور سچی راحت حاصل کرنے کا طریق

"عقل مند وہ ہے جو عذاب آنے سے پیشتر اس کی فکر کرتا ہے اور دور اندیش وہ ہے جو مصیبت سے پہلے اس سے
بچنے کی فکر کرے۔ انسان کو یہی لازم ہے کہ آخرت پر نظر رکھے کہ بڑے کاموں سے توجہ کرے کیونکہ حقیقی خوشی اور سچی راحت اسی
میں ہے۔ یہ ایک یقینی امر ہے کہ کوئی بدکاری اور گنہگار کام ایک لحظہ کے لئے بھی سچی خوشی نہیں دے سکتا۔ بدکاری بدعاش کو تو
ہر دم اظہارِ راز کا خطرہ لگا ہوا ہے۔ پھر وہ اپنی بدعمیوں میں راحت کا سامان کہاں دیکھے۔ آخرت پر نظر رکھنے والے ہمیشہ
مبارک ہیں۔
مرد آخر میں مبارک بندہ ایست

دیکھو ان توہوں کا حال جن پر وقتاً فوقتاً عذاب آئے۔ ہر ایک کو یہی لازم ہے کہ اگر دل بہت ہی ہوا سے سلامت کر کے
خوش و خندان بنائیں، آتا تو دینی عورت بناوے۔ پھر خود بخود آسومیں نکل آئیں گے۔ (مفوضہ جلد اول نمبر ۱)

سویڈن کے شہر گوتے برگ میں نو مسلم احمدیوں کی نئی جماعت کا قیام

وہاں اب تک سب افراد قبول حق کی ساد حاصل کر کے حلقہ بگوش اسلام ہو چکے ہیں سٹاک ہالم گوتے برگ اور کوپن ہیگن میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے کامیاب جلسے

حال ہی میں سویڈن کے شہر گوتے برگ میں بھی ایک نئی جماعت کا قیام عمل میں آیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے
وہاں اسلام اور احمدیت کو بہت مقبولیت حاصل ہو رہی ہے۔ چنانچہ اب تک وہاں سب افراد قبول حق کی سعادت حاصل
کر کے حلقہ بگوش اسلام ہو چکے ہیں۔ مغربی جرمنی سے ایک ماہ کے لئے مبلغ اسلام محرم بشیر احمد صاحب جس کو وہاں بھجوا دیا
ہے۔ جو وہاں نو مسلم احباب کی تربیت کرنے اور پیغام حق کی اشاعت کرنے میں مہم زدگ ہیں۔
پچھلے دنوں جماعت احمدیہ کے سکندے نیوین مشن کے زیر اہتمام سویڈن کے دار الحکومت سٹاک ہالم وہاں کو ایک
اور اہم شہر گوتے برگ نیز ڈنمارک کے دار الحکومت کوپن ہیگن میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے جلسے منعقد کئے
گئے۔ جن میں وہاں کے مقامی احباب نے خاصی تعداد میں شرکت کی۔ سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی ان تقاریر میں سے متعلق
مبلغ سکندے نیویا محرم کمال یوسف صاحب کی طرف سے جو تار موصول ہوا ہے اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔
"گوتے برگ ۲ جون (گذریں) - سٹاک ہالم کوپن ہیگن اور گوتے برگ میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ
وسلم کے جلسے کامیابی سے منعقد ہوئے۔ محرم بشیر احمد صاحب جس گوتے برگ میں مشن انچارج کی حیثیت سے
خدمات بجالا رہے ہیں۔ سب افراد اللہ تعالیٰ کے فضل سے قبول احمدیت کی سعادت حاصل کر چکے ہیں۔
اجاب جماعت دعا کرتی ہے کہ اللہ تعالیٰ سب مخلصین اسلام کی مساعی میں برکت دے۔ اور اپنے فضل سے ان تمام قبول میں بھی جلد از
جلد اسلام کے غالب آنے کے مسلمان کرے۔ نیز جماعت گوتے برگ کو استقامت عطا فرمائے اور اسکے پیش رویشی خدمت اسلام
کی توفیق بخشے آمین

روزنامہ الفضل بروز

مورخہ ۱۳۲۸ھ

احسان

ظاہر ہے کہ یورپ کے لوگوں کو سوائے اسلام کی تعلیم کے جو احسان کے متعلق اس نے دی ہے کوئی نہیں سچا سکتا۔ مگر انہوں نے یہ ہے کہ وہ لوگ بھی جن کے سپرد یہ امانت کی گئی ہے۔ ان کی اکثریت انہیں بند کر کے یورپ کے پیچھے دوڑ رہی ہے۔ لطف یہ ہے کہ یورپ تو پھر بھی اپنی سائنس اور دوسرے علوم پر فخر کر سکتا ہے۔ مگر مشرقی اقوام انہماک سے بغیر کسی خوبی کے اخلاق کے وہ طریق اختیار کر لیا چاہتی ہیں۔ جنہوں نے یورپ کی عقلند قوموں کی لیا بھی ڈوب دی ہے۔ حیرت ہے کہ اب مشرقی ممالک میں بھی شراب خانے رتھر گاہیں اور خفاشی کی کلبیں عروج پاری ہیں۔ اور یہاں بھی ایئر پول اور ایئر سول کے ثقافتی ڈی کاموں کو وہی حکم حاصل ہوتی چلی جا رہی ہے۔ جو یورپ اور امریکہ میں حاصل ہوتی ہے۔ ہو سکتا ہے کہ یورپ اور امریکہ تو بچ جائیں کیونکہ وہ اپنے طریق حیات کی برائیوں سے واقف ہو رہی ہیں۔ مگر مشرقی اقوام جن کے پاس مذہب گویا آخری سانس پڑ پڑ کر دن گزار رہا ہے بالکل تباہ ہو کر رہ جائے اور حقیقت یہ ہے کہ یورپ اور امریکہ دیدہ و دانستہ اہل مشرق اس تاریک غار میں دھکیل دینا چاہتی ہیں۔

جہاں ایک طرف تو مغربی دنیا اپنی تباہیوں کا ونا دوتے ہیں۔ وہاں دوسری طرف وہ مسلمانوں میں اسلام کے خلاف پروپیگنڈا کرتے ہیں اور مصداق میں شائع کر کے لاکھوں کروڑوں کی تعداد میں تقسیم کر رہے ہیں تاکہ اسلامی اخلاق کا کوئی ریزہ ان طبیعتوں میں نہ رہنے پائے۔ ایسی صورت میں اللہ تعالیٰ نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو مبعوث فرمایا ہے تاکہ وہ اللہ تعالیٰ کی مدد نمانی میں مغربی مہتیاروں ہی سے مغربی تہذیب کو شکست دے۔ اور دجال قتل کر دے۔ تاکہ دنیا میں اللہ تعالیٰ کی دین بخت کی نصیب قائم کر دے جو اللہ تعالیٰ کے پیش نظر ہے۔

احسان کی حفاظت کے لئے ہی اللہ تعالیٰ نے پردہ کا حکم دیا ہے چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

"اسلامی پردہ کی یہی فطرتی اور یہی ہدایت شرعی ہے۔ خدا کی کتاب میں پردہ سے یہ مراد نہیں کہ فقط عورتوں کو قیدوں کی طرح حراست میں رکھا جائے۔ یہ ان نادانوں کا خیال ہے۔ جن کو اسلامی طریقوں کی خبر نہیں۔ بلکہ مقصود یہ ہے کہ عورت سردروں کو آزاد نظر اندازی اور اپنی زمینوں کے دکھانے سے روکا جائے۔ کیونکہ اس میں دونوں مرد اور عورت کی بھلائی ہے۔ بالآخر یہ بھی یاد رہے کہ خواہیذ نگاہ سے غیر محل پر نظر ڈالنے سے اپنے تئیں بچا لینا اور دوسری جائز النظر چیزوں کو دیکھنا اس طریق کو غریب میں غصہ بھر کہتے ہیں۔ اور ہر ایک پرہیزگار جو اپنے دل کو پاک رکھنا چاہتا ہے۔ اس کو نہیں چاہیے کہ حیوانوں کی طرح جس طرف جائے بے مبالغہ نظر اٹھا کر دیکھ لیا کرے۔ بلکہ اس کے لئے اس قدرنی زندگی میں غصہ بصر کی عادت ڈالنا ضروری ہے۔ اور یہ وہ مبارک عادت ہے جس سے اس کی طبیعی حالت ایک بھاری خلق کے زائیس آجئے گی۔ اور اس کی تمدنی ضرورت میں بھی خرق نہیں پڑے گا۔ یہی وہ خلق ہے جس کو احسان اور عفت کہتے ہیں"

(اسلامی اصول کفرانیہ ص ۵۴)

حدیث التبیحی کے اللہ علیہ وسلم

اللہ تعالیٰ کی حمد و ثنا

مَنْ غَاثَتْهُ رَفِي اللهُ عَنْهَا قَالَتْ مَا صَلَّوْا رَسُولَ اللهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ صَلَاةً بَعْدَ أَنْ تَوَكَّلَتْ عَلَيْهِ إِذَا جَاءَ تَصْرُّوا اللهُ وَالْفَتْحُ إِلَّا يَقُولُ فِيهَا سُبْحَانَكَ رَبَّنَا وَبِحَمْدِكَ أَلْتَمَمْنَا أَنْفُسَنَا فِيهَا (بخاری کتاب التنبیہ)

ترجمہ۔ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا بیان کرتی ہیں کہ سورۃ اذا جاء نصر اللہ والفتح نازل ہونے کے بعد جب بھی آپ نماز پڑھتے تو اس میں بخترت یہ دعا مانگتے۔ اے ہمارے پروردگار تو پاک ہے ہم تیری حمد کرتے ہیں۔ اے میرے اللہ تو مجھے بخش۔

رباعیت

تُو رُو ح کے احسا س میں چھپ جاتا ہے
 دل ڈھونڈتا ہے تجھ کو نہیں پاتا ہے
 تو میرے کنارے نکل کر پیارے
 کیوں میرے کنارے نہیں آتا ہے؟

زنگین ترے قُرب سے کتنی ہے رات
 مہتاب جواں سے میں منور ذرا رات
 تقدیر جہاں فاش مری آنکھ پہ ہے
 واللہ نہیں زبیرت کا انجام مہمات

یہ دل یہ نیسا زبندگی، یہ وجدان
 معبود کی ہستی پہیں محکم برہان
 جس نور سے روشن ہیں سموات وزمین
 اس نور کی دشوار نہیں ہے پہچان

(سید احمد عجمان)

ہر صفا استطاعت امدی کا فوض ہے کہ

اخبار الفضل

خود خرید کر پڑھے۔

قرآن مجید کی تلاوت کے متعلق

چند ضروری امور

(مکرر مولوی عبدالمنان صاحب شاہد مرتبی سلسلہ احمدیہ مقیم اوکاڑہ)

اللہ تبارک و تعالیٰ جل شانہ و عزا سزا نے اپنے پیارے حبیب سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنے کلام پاک سے نوازا۔ ایسا متبرک و مطہر اور محفوظ کلام الہی (قرآن مجید) روئے زمین پر نہیں پایا جاتا جس کی اللہ تعالیٰ نے مجرا از رنگ میں حفاظت فرمائی۔ قرآن مجید انسانی زندگی کے تمام شعبوں اور تمام پہلوؤں کے لئے کامل ہدایت اور نور ہے۔ ذیہا کتب فیہما قرآن مجید میں پہلی کتب مقدسہ کے تمام دینی امور کا خلاصہ درج ہے۔ یہ تمام ملکوں تمام قوموں اور تمام زمانوں کے لئے کامل ضابطہ حیات ہے۔ قرآن مجید خدا تعالیٰ کا خاص کلام ہے اس لئے اسے پوری توجہ پورے حضور قلب پورے تہجد و شکر اور پوری محبت اور عشق سے ٹھہر کر پورے انہماک سے پڑھنا چاہیے کیونکہ وہ بہت ہی خوش قسمت اور سعادت مند لوگ ہیں جن کو قرآن مجید پڑھنے یا پڑھانے، سنتے یا سنانے کی توفیق عتی ہے۔ دنیا میں کئی معذور ہیں جو قرآن مجید نہ پڑھ سکنے کی وجہ سے بہت مضطرب ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں جو اوامر اور نواہی اپنی مخلوق کے لئے بیان فرمائے ہیں اس کے متعلق خدا تعالیٰ سے ہی دعا مانگنی چاہیے کہ وہ مض اپنے فضل سے ان پر ملاحظہ عمل کرنے کی توفیق بخشے۔ حدیث شریف میں آتا ہے کہ

"كَانَ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ لَا تَمُرُّ بِآيَةٍ رَحْمَةٍ إِلَّا وَقَفَ عِنْدَهَا وَسَأَلَ وَلَا بِآيَةٍ عَذَابٍ إِلَّا وَقَفَ عِنْدَهَا وَتَعَوَّذَ"

کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم قرآن مجید پڑھتے ہوئے جب بھی ایسی تلاوت فرماتے جس میں اللہ تعالیٰ کی رحمت و برکت کا ذکر ہوتا تو آپ تلاوت میں توقف فرماتے اور اسی وقت اللہ تعالیٰ سے رحمت نازل ہونے کی دعا مانگتے۔ اور جس آیت میں کسی نافرمان کے لئے عذاب و سزا کا بیان آتا تو آپ ٹھہر جاتے اور اسی وقت اللہ تعالیٰ سے عذاب سے پناہ مانگتے۔

پس جن آیات میں اللہ تعالیٰ کی جنت اور اس کی نعماء کا ذکر ہو یا دنیا میں اس کی رحمتوں اور برکتوں اور فضلوں کا ذکر ہو انہیں پڑھ کر اللہ تعالیٰ کا شکر کریں اور اس کی جنت رحمت و برکت کے حصول کی دعا کی جائے اور جہاں پر شیطان اور اس کے ساتھیوں اور نافرمانوں اور کافروں کے لئے عذاب اور جہنم اور ناراضگی کا ذکر ہو وہاں پر استغفار کریں اور اللہ تعالیٰ کی ناراضگی سے بچنے کی پناہ مانگی جائے۔ اور جن آیات میں تسبیح و تہلیل و تہلیل کا ذکر ہو وہ آیات پڑھ کر تسبیح و تہلیل و تہلیل کرنی چاہیے۔ جہاں دعاؤں کا ذکر ہو وہاں دعا پڑھ کر دعا پڑھ جائے۔ جہاں پہلی قوموں کا ذکر ہو ان سے سبق حاصل کیا جائے۔ جہاں قومی جہانی، مالی، قلمی اور لسانی جہاد کا ذکر ہو۔ انہیں پڑھ کر اللہ تعالیٰ سے توفیق پانے کی دعا کرنی چاہیے۔ گویا قرآن مجید پڑھتے ہوئے یہ تصور کیا جائے کہ میں ہی ان کا مخاطب ہوں۔ اور میرے لئے ہی یہ احکام نازل ہوئے ہیں۔ اگر میں ان پر عمل پیرا نہ ہوں گا تو اور کون ہو گا۔ اور خدا جو ماحر و ناظر ہے اس کو میں کیا جواب دوں گا۔ جو آیات استغفار میں ہوں انہیں پڑھ کر یا شکر مناجات یا غلطیوں سے جواب بھی دیا جانا چاہیے۔ از روئے احادیث چند ایک استغفار (سوالیہ) یا حکم کا آیت اور اس سے جواب کا نقشہ درج ذیل ہے۔

جواب

اَسْتَغْفِرُكَ رَبِّكَ الْاَعْلٰی (سورہ اعلیٰ ۱۷)

اپنے بزرگ و برتر رب کے نام کا بے عیب بیان کر (یا اس کی تسبیح کر)

۲- اَکْبِسَ اللّٰهُ بِاَحْکَمِ الْحٰکِمِیْنَ - بَلٰی وَاَنَا عَلٰی ذٰلِکَ مِنَ الشّٰہِدِیْنَ

(سورہ تین آیت ۹ آخر)

کیا اب بھی کوئی خیال کر سکتا ہے کہ اللہ سب حاکموں سے بڑا حاکم نہیں ہے اور میں اس پر گواہ ہوں۔

۳- اِنَّ رَابِعًا یَا بِہُمْ۔ ثُمَّ اِنَّ عَلَیْنَا حِسَابًا بِہُمْ۔ یَسِیْرًا۔

(سورہ غاشیہ آیت ۲۴ آخر)

یقیناً انہیں ہمارے ہی طرف لوٹنا ہے پھر ان سے حساب لینا بھی یقیناً ہمارا ہی کام ہے۔

۴- فِیَا حٰی الْاٰلِ رَبِّکُمْ مَا تَکْذِبُوْنَ۔ لَآ یَشْفِیْ مِنْ نِّعْمَتِکَ رَبَّنَا تُکْذِبُ فَلَکَ الْحَمْدُ۔

(سورہ رحمن)

پس بلا کہ تم دونوں اپنے رب کی نعمتوں میں سے کس کس کا انکار کرو گے۔

۵- قُلْ اَدْعٰیْتُمْ اِنْ اَصْبَحَ مَا کُمْ غَوْرًا فَمَنْ یُّنٰدِکُمْ بِعٰلِیِّ مَعِیْنِ۔

(سورہ ملک آیت ۲۱)

تو یہ بھی کہہ دے کہ مجھے بتاؤ تو سہی کہ اگر تمہارا پانی زمین کی گہرائی میں غائب ہو جائے تو میں والا پانی تمہارے لئے خدا کے سوا کون لائے گا؟

۶- فَسَبِّحْ بِاسْمِ رَبِّکَ الْعَظِیْمِ۔ سُبْحٰنَ رَبِّیَ الْعَظِیْمِ۔

(سورہ حاقہ آیت ۵۲)

پس تو اپنے بڑے رب کے نام کے ذریعے اس کی پاکیزگی بیان کر۔ میں اپنے عظمت والے رب کی تسبیح (پاک) بیان کرتا ہوں۔

۷- اَکْبِسَ ذٰلِکَ بِقَدْرِ عَلٰی۔ اَنْ یُّعْجِی الْمَوْتٰی۔

کیا یہ خدا اس بات پر قادر نہیں کہ مردوں کو پھر زندہ کر دے۔

۸- وَفَلَ الْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ لَمْ یَتَّخِذْ وَلَدًا۔ وَ لَمْ یَکُنْ لَہٗ شَرِیْکٌ فِی الْمُلْکِ۔ وَ لَمْ یَکُنْ لَہٗ وَلِیٌّ مِّنْ الدُّنْیَا وَ الْاٰخِرَةِ۔

(سورہ نبأ اسرائیل آیت ۱۲)

۹- شَہِدَ اللّٰهُ اَنَّهُ لَا اِلٰہَ اِلَّا ہُوَ۔ وَالْمَلٰئِکَةُ وَ اُولُو الْعِلْمِ قَائِمًا بِالْقِسْطِ۔ لَا اِلٰہَ اِلَّا ہُوَ الْعَزِیْزُ الْحَکِیْمُ۔

(آل عمران آیت ۱۸)

وَأَنَا شَہِدُ اَنَّکَ اَنْی رَبِّ وَاَنَا شَہِدُ بِہِ۔

اور انصاف کے مطابق یہ گواہی دیتا
ہوگا کہ حقیقت یہی ہے کہ اس کے سوا
اور کوئی معبود نہیں اور فرشتے بھی اور علم
والے بھی۔ یہی گواہی دیتے ہیں کہ اس کے
سوا پرستش کا کوئی بھی مستحق نہیں۔ وہ
قالب اور حکمت والا ہے۔

اور میں بھی گواہی دیتا ہوں اے
میرے رب کہ تیرے سوا کوئی معبود نہیں
اور میں اس کی گواہی دیتا ہوں۔

(۱۰) ذَا عَفْ عَفَّا وَاعْفِدْنَا
وَارْحَمْنَا أَنْتَ مَوْلَانَا
فَاَنْصُرْنَا عَلَى الْقَوْمِ الْكَافِرِينَ
(سورہ بقرہ ع ۴)

اے اللہ یہ دعا قبول فرما۔ میرے
رب مجھے بخش دے۔ اے اللہ اے
ہمارے رب سب تعریفیں ترے لئے ہیں۔

(۱۱) فَبِأَيِّ حَيْثُ بَعَدَهُ يُؤْمِنُونَ
إِصْنًا بِاللَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ
(سورہ مرسلات ع)

پس وہ بتائیں تو سہی کہ اس قرآن
کے بعد وہ کس کتاب پر ایمان لائیں گے۔
ہم اللہ تعالیٰ پر ایمان لائے جو
جہانوں کا پروردگار ہے۔

(۱۲) وَ تَقْسِ وَ مَا سَوَّاهَا
فَأَلْهَمَهَا فُجُورَهَا وَ
تَقْوَاهَا
(سورہ شمس ع آیت ۵)

اور انسانی نفس کو بھی اور اس کے
بے عیب بنائے جانے کو بھی شہادت کے
ظور پر پیش کرتا ہوں۔ کہ اس اللہ نے
نفس پر اس کی بدکاری کو سولہاں کو بھی
اور اس کے تقویٰ کے راستوں کو بھی اچھی طرح
کھول دیا ہے۔

(۱۳) إِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ
صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ عَلَيْهِمْ
غَيْرِ الْمَغْضُوبِ عَلَيْهِمْ
وَلَا الضَّالِّينَ
(سورہ فاتحہ ع)

میں سیدھے راستے پر چلا۔ ان
لوگوں کے راستے پر جن پر تو نے انعام
کیا ہے۔ جن پر نہ تو بھڑکے تیرا غضب
نازل ہوا ہے اور نہ وہ بعد میں گمراہ
ہو گئے ہیں۔

(۱۴) فَسَبِّحْ بِحَمْدِ رَبِّكَ الْعَظِيمِ
(سورہ واقعہ ع)

پس تو اپنے عظمت والے رب کے
نام کے ذریعے سے تسبیح کر۔
(۱۵) أَفَرَأَيْتُمْ مَا تُمْنُونَ
وَ أَنْتُمْ تَخْلُقُونَهُ أَمْ
نَحْنُ الْخَالِقُونَ ۚ أَلَّا تَرَوْهُ
أَلَمْ نَزِّلْ مِنْ سَمَانٍ مَاءً
(سورہ واقعہ ع)

بلکہ تو ہی اے میرے رب پیدا
کرنے والا۔ اگانے والا۔ اتارنے والا
(وغیرہ)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام قرآن مجید کی اہمیت و برکت کے بارے
میں اپنی جماعت کو نصیحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”تمہارے لئے ایک ضروری تعلیم یہ ہے کہ قرآن شریف کو ہجرت کی طرح
نہ چھوڑ دو کہ تمہاری اسی میں زندگی ہے۔ جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے
وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔ جو لوگ ہر ایک حدیث اور ہر ایک قول
پر قرآن کو مقدم رکھیں گے ان کو آسمان پر مقدم رکھا جائے گا۔ نوح
انسان کے لئے روئے زمین پر اب کوئی کتاب نہیں مگر قرآن۔۔۔۔۔
جس میں خدا کی توحید اور جلال اور عظمت کا ذکر ہے۔ اور جس میں
ان اختلافات کا فیصلہ کیا گیا ہے جو یہود اور نصاریٰ میں تھے۔ اس طرح
قرآن میں منع کیا گیا ہے کہ بجز خدا کے تم کس چیز کی عبادت نہ کرو۔ نہ
انسان کی نہ حیوان کی۔ نہ سورج کی نہ چاند کی۔ اور نہ کسی اور ستارہ
کی۔ اور نہ اسباب کی اور نہ نفس کی۔ سو تم ہر شیہہ راہ ہو اور خدا کی تعلیم
اور قرآن کی ہدایت کے برخلاف ایک قدم بھی نہ اٹھاؤ۔ میں مسیح
کتاب ہوں کہ جو شخص قرآن کے سات سو حکم میں سے ایک چھوٹے سے
حکم کو بھی ٹالتا ہے وہ نجات کا دروازہ اپنے ہاتھ سے اپنے پر
بند کرتا ہے حقیقی اور کامل نجات کی راہیں قرآن نے کھولیں اور
باقی سب اس کے ظل تھے۔ سو تم قرآن کو تدبیر سے پڑھو اور اس سے
بہت ہی پیارا کرو۔ ایسا پیارا کہ تم نے کسی سے نہ کیا ہو۔ کیونکہ جیسا کہ
خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا کہ اَلْخَيْرُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ
کہ تمام قسم کی بھلائیاں قرآن میں ہیں۔ یہ بات سچ ہے۔ انسو میں ان
لوگوں پر جو کسی اور چیز کو اس پر مقدم رکھتے ہیں۔ تمہاری سلاح
اور نجات کا مرہم قرآن میں ہے۔ کوئی بھی تمہاری ایسی دینی ضرورت
نہیں جو قرآن میں نہیں پائی جاتی۔ تمہارے ایمان کا مصدق یا مکذّب
قیامت کے دن قرآن ہے اور بجز قرآن کے آسمان کے نیچے اور
کوئی کتاب نہیں جو بلا واسطہ قرآن تمہیں ہدایت دے سکے۔ خدا نے
تم پر بہت احسان کیا ہے جو قرآن جیسی کتاب تمہیں عنایت کی۔۔۔۔۔
قرآن ایک ہفتہ میں انسان کو پاک کر سکتا ہے۔۔۔۔۔ قرآن کی
دعوت کو رد مت کرو۔“ (کشتی نوح ص ۲۴)

وَ اٰخِرُ حَقِّ عَوْنِنَا اِنَّ الْحَمْدَ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ

وقف جدید کا عظیم الشان مقصد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-
”حضور مصلح موعود رضی اللہ عنہ کا مشاعرہ تھا کہ دنیا بھر
کی احمدی جماعتیں ہزاروں کی تعداد میں واقفین ہمیں
دیں۔“ (الفضل ۱۲۔ اکتوبر ۱۹۶۶ء)

ہم اس مقصد کو تبھی حاصل کر سکتے ہیں جب ہم میں سے ہر ایک شخص بلا استثناء
اپنے آپ کو ’وقف جدید‘ کے جہاد میں شامل کرے۔
(ناظم مال وقف جدید صدر انجمن احمدیہ پاکستان۔ ربوہ)

گنج منگلوہ کے رسالہ خالد اور تشیخہ کے خریدار متوجہ ہوں

رسالہ خالد اور تشیخہ کی ایجنسی جو مکرم مولوی ندیر احمد صاحب فاضل کے
پاس تھی بند کر دی گئی ہے اس لئے رسالہ خالد اور تشیخہ کے خریداران جلد اپنے
پتہ حیات مرکز کو ارسال کریں تاکہ انہیں براہ راست رسالہ بھیجایا جاسکے۔ نیز
رسالہ خالد کی قیمت سالانہ ۶ روپے اور رسالہ تشیخہ کی قیمت سالانہ ۵
روپے بھی جلد بجا دیں۔
(مینیجر رسالہ خالد و تشیخہ الما ذہان)

مختلف مقامات پر

جماعت احمدیہ کے زیر اہتمام سیرۃ النبی کے جلسے

بالآخر یہ جلسہ اجتماعی دعا پر ختم ہوا۔

(خاکسار ندیر احمد خادم آف چک ۱۸۴ گھٹیا لیاں)

ڈیرہ اسماعیل خاں

مورخہ ۲۹ مئی کو مسجد احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خاں واقعہ کشمیری بازار میں مکرم صوفی غلام احمد صاحب کی مدداری میں منعقد ہوا۔

تلاوت کلام پاک کے بعد مکرم بشیر احمد صاحب قائد جلسہ ڈیرہ اسماعیل خاں نے ایک نظم پڑھی۔ بعد ازاں مکرم مرزا منظور احمد صاحب نے "سابقہ کتب الہامیہ مدد اوقات آنحضرت صلعم" کے عنوان سے تقریر کی۔ پھر مکرم ارشد پدید صاحب نے "سیرت آنحضرت صلعم حضرت باقی سلسلہ احمدیہ کی نظر میں" کے عنوان سے ایک مضمون پڑھا۔ ان کے بعد مکرم مرزا احمد شفیق الزمر صاحب مری سلسلہ عالیہ احمدیہ نے "حضرت صلعم اللہ علیہ وسلم کا عظیم الشان مقام" کے موضوع پر تقریر کی۔ آخر میں صاحب نے نظم پڑھی اور دعا کے ساتھ جلسہ برخواست ہوا۔

(مدیر جماعت احمدیہ)

ایبٹ آباد

مورخہ ۲۹ مئی ۱۹۶۹ء کو بعد نماز جمعہ مسجد احمدیہ ایبٹ آباد میں زیر مدداری محترم میا اللہ بخش صاحب سیرۃ النبی صلعم کا جلسہ منعقد کیا۔

تلاوت کے بعد خاکسار نے جلسہ کی غرض و غایت بیان کی۔ محترم مولوی عبدالباقی صاحب ایدہ وکیٹ نے تقریر فرمائی۔ اور خاکسار نے آنحضرت صلعم صفات اللہ کے کامل مظہر تھے پر تقریر کی اور بالآخر صاحب مدداری سے استحکام پاکستان اور حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کی دہائی عمر کے لئے دعا پر جلسہ ختم کیا۔

چراغِ نبوی مری مدد جماعت احمدیہ ایبٹ آباد

چیدرآباد (سندھ)

مورخہ ۲۹ مئی بروز جمعرات بوقت پنج شام تا ۹ بجے رات سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم احمدیہ ہالی چیدر آباد میں منعقد کیا گیا۔ مدداری کے فرائض مکرم ماسٹر رحمت اللہ صاحب امیر مقامی نے ادا فرمائے۔ تلاوت قرآن کریم مکرم محمود احمد صاحب فرمائی۔ اس کے بعد مکرم احمد علی صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعظیم "وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سارا" خوش الحانی سے پڑھی۔ مکرم چوہدری نعمت اللہ صاحب نے آنحضرت صلعم اللہ علیہ وسلم کی محبت الہی پر ایک مقالہ پڑھا۔ مکرم بابو عبدالغفار صاحب نے آنحضرت کے اسم محمد کی امتیازی شان پر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ملفوظات میں سے اقتباس پڑھ کر سنایا۔ مکرم بشیر احمد صاحب نے نظم پڑھی آخر میں مکرم مولوی غلام احمد صاحب نے تقریر فرمائی۔ اور حضور کی بلند شان اور کلمات پر روشنی ڈالی۔ اور حضور کی سیرت طیبہ میں سے چیدہ چیدہ واقعات بیان فرمائے۔ بالآخر صاحب مدداری دعا فرمائی اور جلسہ برخواست ہوا۔ جلسہ میں مردوں کے علاوہ سورتوں نے بھی شرکت کی۔ لاؤڈ سپیکر کا انتظام بھی کیا گیا تھا۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

لطیف نگر فارم

مورخہ ۲۹ مئی بروز جمعہ جلسہ سیرت النبی صلعم اللہ علیہ وسلم زیر مدداری چوہدری صلاح الدین صاحب صدر جماعت بعد نماز جمعہ منعقد کیا گیا۔

تلاوت قرآن کریم حکیم خلیل الرحمان صاحب نے کی نظم عبدالقیوم صاحب نے پڑھی۔ لیدر چوہدری پیر محمد صاحب۔ ماسٹر رحمت علی صاحب۔ مولوی طیب علی صاحب معلم دفعت جمید خاکسار سلطان احمد مکرم جناب حافظ مبارک احمد صاحب مری اور چوہدری صلاح الدین صاحب نے سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ صلاح الدین صاحب نے "اللہ نے تقدیر کے درمیان نظریں پر نہیں" حاضر می چاہیے کے قریب تھی۔ بعد دعا جلسہ ختم ہوا۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

میرپور خاص

مورخہ ۲۹ بروز اتوار بعد نماز

مغرب احمدیہ ہالی میرپور خاص میں سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم زیر مدداری مکرم ڈاکٹر عبدالرحمن صدیقی منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید مکرم عبدالرشید صاحب نے کی اور نظم مکرم بشیر احمد صاحب نے سنائی اور خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں مکرم ماسٹر محمد حنیف صاحب اور مکرم ماسٹر غلام محمد صاحب لیدر کی نے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ پر تقریر فرمائی۔ آخر میں مکرم جناب صدر صاحب نے مختصر تقریر فرمائی۔ دعا کے بعد جلسہ بخیر و خوبی ختم ہوا۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد) گھاریاں

جماعت احمدیہ گھاریاں کے زیر اہتمام مورخہ ۲۹ مئی بروز جمعرات صبح سائے آٹھ بجے مسجد احمدیہ میں الحاج چوہدری بشیر احمد صاحب کی مدداری میں انعقاد پذیر ہوا جس میں کثیر تعداد میں احباب جماعت نے شرکت کی اور جلسہ کی کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا جو خاکسار نے کی۔ بظرافہ صاحب نے کلام حسود سے آنحضرت صلعم اللہ علیہ وسلم کے مرتبے اور شان کے بارے میں ایک نظم کے کچھ اشعار پڑھ کر سنائے۔ مدداری صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاقِ فاضلہ کے موضوع پر تقریر کی۔

خادم حسین صاحب نے "نبیوں کے سزا کے عنوان سے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ آپ کے بعد عادل ایاز صاحب نے نظم پڑھی۔ پھر ظفر احمد صاحب نے تقریر فرمائی۔ نقل احمد صاحب نے کلام محمد میں سے تدریجاً عفتت بجزورد سرد کائنات ہے۔ لیکر سنایا۔ نظم کے بعد خالد محمود صاحب نے انبیا افضل سے "حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا وجود دنیا کے لئے باعث رحمت تھا" کے عنوان سے اختتام پڑھ کر سنایا۔

صبح ظہر صاحب نے حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا مشق اور عصری تقاضے کے موضوع پر اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ ان کی تقریر کے بعد چوہدری محمد شفیق صاحب سلیم نے آفتاب سہل صاحب کی ایک نظم ترجمے سے پڑھ کر سنائی۔

عبدالباسط صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر بحیثیت انسان کامل کے عنوان سے اخبار الفضل میں سے حضرت سیدہ ام سلمین صاحبہ مدداری نے مرکز میرپور خاص میں پڑھ کر سنایا۔ اسکے بعد مکرم مولیٰ دین محمد صاحب شاہ ایم لے مری سلسلہ نے تقریر کی۔ آپ کی تقریر کا موضوع تھا "حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے شالی عرش اور اس کی وجوہات سے مری صاحب کی تقریر

گھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ

مورخہ ۲۹ مئی ۱۹۶۹ء جماعت احمدیہ گھٹیا لیاں ضلع سیالکوٹ نے مکرم سید غلام احمد صاحب نثار پینڈی صاحب جماعت ہذا کی زیر مدداری بعد نماز عشاء جلسہ سیرت النبی منعقد کیا جس میں لاؤڈ سپیکر کا بھی انتظام تھا۔ کارروائی تلاوت قرآن پاک سے شروع ہوئی جو مکرم سید منظور حسین صاحب نے کی۔ کارروائی ارٹائی گھٹے ہماری رہی جس میں خاکسار ندیر احمد خادم (مولوی بشیر احمد صاحب زادہ نے حضور سرور کائنات پختہ موجودات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ و علی و آریض مقام حضور کی درگاہی برکت و تاثیرات روحانیہ اور فیوض و کلمات کے روح پرور اور ایان افروز ہرگز و کے ساتھ ساتھ (مربعی درجہ کیا خاکسار ذوالجلال نے جہاں حضور رسول عربی کو سب انبیاء کا سردار و سر تابہ بنایا اور اسلام ایسا کامل دہادی دین نیستہ قرآن کریم جیسی عظیم و نامی اور غیر متبدل کتاب عطا فرمائی۔ وہاں آپ کو ایسے بیچارہ فداکار و جان نثار عشاق عطا فرمائے کہ جن کی مثال دوسرے تمام انبیاء کے ہانے دلوں میں بھی ہرگز نہیں پائی جاتی۔ خاکسار نے حضور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق اعظم اور عظیم روحانی فسرز ندخل سیدنا حضرت مسیح موعود مرزا غلام احمد قادیا فی علیہ السلام کے عشق رسول پر بھی روشنی ڈالی اور آپ کی بے نظیر اسلامی تمدن کو مدافعت سے بیان کیا۔

اس بابرکت جلسہ میں مکرم زاہد صاحب کے نئے بچے عزیزت ہدستیم احمد نے بھی عشق رسول میں ڈوبا ہوا ایک نہایت پر اثر مضمون بے حد دلورہ و جوش کے ساتھ پڑھا۔ تاثر انداز میں پڑھ کر سنایا۔ جلسہ کے دوران عزیزم حمید اللہ صاحب ظفر۔ مکرم سید مروت حسین صاحب عزیزم مبارک احمد صاحب اور عزیزم پروم محمد علیم صاحب خالد نے حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم کا منظوم تعنیہ کلام خوش الحانی سے پڑھ کر سنایا۔

تقریریں سو گھنٹہ کے عرصے میں جمع ہوئی۔ جماعت احمدیہ نے مقررین کی فیکریاد اور آحضرت صلعم کے اخلاقِ فاضلہ پر اور اسلام کی تعلیم پر عمل کرنے کی تلقین فرمائی۔ (سیکرٹری اصلاح و ارشاد) جماعت احمدیہ کے ایک صحابی محترم سال لال دین صاحب نے دعا کی اور اجلاس سوسائٹی کے اختتام پذیر ہوا۔ (سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

قصیا

نوٹ :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز اور صدر انجمن احمدیہ کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی سقرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریری طور پر ذرا تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

۱۔ ۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ صلہ منبر ہیں۔

وصیت، قبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان سیکرٹری صاحبان مال سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو

نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپرداز - ربرد)

مسل نمبر ۱۹۵۹۶

میں رفیقہ بیگم زوجہ چوہدری غلام رسول صاحب قومی جناہ اراکین پیشینہ خانہ دارالامریہ میں بیعت پیدائشی احمدی ساکن ربوہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۱۲/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد

۱۔ حق ہر وصول شدہ دوپے

۲۔ زیورات بارہ ٹولے

نوٹائے بالیتی - ۱۹۲۵

کل جائیداد - ۷۰۲۵

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

مسل نمبر ۱۹۵۹۷

میں ہاجرہ بیگم زوجہ محمد جان صاحب مرحوم قوم آدریش پیشینہ خانہ دارالامریہ ۸۶ سالہ بیعت ۲۶ مئی ۱۹۰۷ء ساکن ربوہ ضلع جھنگ بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۲۹/۳/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ نقد ۲۰۰۰ روپے

۲۔ حصہ زمین فیت جو

مجھے ملی ہے ۲۰۰۰

کل جائیداد ۴۰۰۰

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا

صاحب قوم فغان پیشینہ ملازمت عمر ۲۱ سال بیعت ۱۹۶۲ء ساکن ربرد ضلع جھنگ بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۱۲/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے۔ جو اس وقت ۱۹۳/۸ روپیہ ہے۔ میں تازگیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

مسل نمبر ۱۹۶۰۰

میں سجاد احمد ولد شیخ عبدالعزیز قوم راجپوت پیشینہ تعلیم عمر ۲۷ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ربرد ضلع جھنگ بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۳۱/۷/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا گزارہ ماہوار آمد پر ہے۔ جو اس وقت ۱۲۰/۰ روپیہ ہے۔ میں تازگیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الحمد للہ۔ سجاد احمد ہوسٹل جامعہ احمدیہ ربرد۔

گواہ میر عبدالرشید بلتسم مری سید زحمید بہا و لیویر

گواہ شہزادہ مرزا محمود احمد ہوسٹل جامعہ احمدیہ ربرد۔

مسل نمبر ۱۹۶۰۱

میں محمد ابراہیم صاحب ولد چوہدری ہشتاب دین صاحب قومی پیشینہ آرزو معیت و زینت دار عمر ۵ سال بیعت جنوری ۱۹۴۱ء ساکن ربرد ضلع لاہور بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۲۳/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

ذبحی دارالامریہ ۳۰ کپڑے چمک ۳۳۰۰/-

دکان دو تاج گو جروہ ۳۰

مکان لمبہ صرف ۶

میزان ۷

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد کرتا ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔

اس وقت مجھے پہلے ۳۳ روپے ماہوار آمد ہے میں تازگیست اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد کرتا ہوں۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الحمد للہ۔ محمد ابراہیم ولد ہشتاب دین گواہ شہزادہ محمد احمد ولد دوست محمد گواہ شہزادہ عبدالرشید قوامی عبدالحق بن کو جسوس۔

مسل نمبر ۱۹۶۰۲

میں حمید بیگم زوجہ محمد علی قوم شیخ قبیلہ خانہ عمر ۲۵ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگالی ہوش و سواس بلا جبرہ آکر آج بتاریخ ۱۰/۲/۶۹ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

۱۔ حق ہر وصول شدہ ۱۵

۲۔ زیورات طلائی ۱۸۵

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پانچ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربرد کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو دینی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہوگا۔ اس کے بھی پانچ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ہوگی۔

میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جائے۔

الحمد للہ۔ حمید بیگم محمد آباد سٹیٹ ضلع بھکر پارکر۔ محمد علی بلفم خود خاندانہ

گواہ شہزادہ محمد حسین ادویہ محمد آباد سٹیٹ۔

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

چین کے رہنما پاکستان کا دورہ کریں گے

لاہور ۹ جون۔ پاکستان میں چین کے نئے سفیر سز چانگ تنگ نے انکشاف کیا ہے کہ چین اور پاکستان کے رہنما عقربہ ایک دوسرے کے ملک کا دورہ کریں گے وہ کل لاہور کے ہوائی اڈے پر اخباری نمائندگان کے اس سوال کا جواب دے رہے تھے کہ کیا درباری عظیم چوانگ تنگ مستقبل قریب میں پاکستان کا دورہ کریں گے سز چانگ تنگ لاہور کے ہوائی اڈے پر مختصر قیام کے بعد راولپنڈی پہنچ گئے۔

کرناٹکی پیریلز کی فروخت، کروڑوں روپے کی چٹا گانگ ورجون۔ کرناٹکی پیریلز کی سالانہ فروخت اس سال ۷ کروڑ ۵۰ لاکھ ۴۰ ہزار ایک سو ۳۸ روپے تک پہنچ گئی ہے اس بات کا اعلان میگزین کے ایڈیٹر کے چیرمین نے میڈیا کے سامنے سالانہ اجلاس میں اعلان کیا گئے کہ مزید کوئی اضافہ ضروری نہیں ہے۔

چین میں گندم کی پیداوار میں اضافہ

ہانگ کانگ ۹ جون۔ عوامی جمہوریہ چین میں اس سال گندم کی پیداوار میں اضافہ ہوا ہے صوبہ شان کے مختلف علاقوں میں سابقہ پیداوار سے دس فی صد تک اضافہ ہوا ہے جو چائنا نیوز ایجنسی نے بتایا ہے سنائیگ نیٹنگ اور لویا ٹنگ کے علاقوں میں بھی گندم کی پیداوار بڑھ گئی ہے۔

تلنگانہ کے حامیوں نے پانچ مل تباہ کر دیے

حیدرآباد ۹ جون۔ تلنگانہ کا ایک صوبہ بنانے کے حامیوں نے دولت آباد جے ڈی اے سیکشن پر ریلوے کے پانچ مل تباہ کر دیے ہیں۔ ان میں سے ایک مل کو دوبارہ تعمیر کیا جائے گا۔ اور چار کی تعداد محنت کرانا ہوگی۔ یہ بات کل سرکاری طور پر بتائی گئی ہے۔

آندھرا پردیش میں گزشتہ ایک مہینے سے تلنگانہ صوبہ کے حق میں تہذیبی مظاہرے کئے جا رہے ہیں۔ ان مظاہروں میں ۱۰۰ سے زائد افراد ہلاک اور دو سو زخمی ہو چکے ہیں۔ حیدرآباد و سکندریا آباد دارنگل میں چار دن تک کرفیو لگا رہا۔ اداران

شہروں میں اب بھی فوج کے دستے موجود ہیں تاکہ نظم و نسق کی صورت حال بگڑنے سے بچا سکیں۔

بھارتی وزیر اعظم سزاندرا گاندھی نے گزشتہ دنوں حیدرآباد کا دورہ کیا تھا اور عوام سے پرانی بے نیکی اپیل کی تھی مگر ان کی یہ اپیل رائیگاں گئی۔ اور نکلنے جا رہا ہے۔

آج تلنگانہ کے حامیوں کی اپیل پر آندھرا پردیش کے تقریباً تمام صنعتی اداروں کے مزدوروں نے ہڑتال کر دی البتہ تلنگانہ کے جی جی سے جاکس نکلے۔

حیدرآباد اور سکندریا میں تمام کارخانوں میں کام بند رہا تاہم کوئی ناخوشگوار واقعہ پیش نہیں آیا۔

سترہ اسرائیلی ہلاک دو ٹینک تباہ

عمان ۹ جون۔ اسرائیلی نے حملہ کرنے کے لئے اردن کے علاقہ کے قریب جوتین و جوتین فوجی جھونکے سے اس نے کل اردن کے حکام حملہ شروع کر دیا دادا اردن میں ایک حمزہ کے دوران مدینہ طیب سے کئی گھنٹے تک شدید گولہ باری کی گئی جس میں اسرائیلی کے دو ٹینک اور متعدد بکتر بند فوجی گاڑیاں تباہ ہو گئیں۔ سترہ اسرائیلی ہلاک اور سینوں زخمی ہوئے۔ علاقے میں زبردست کشیدگی ہے اور کسی وقت بھی دوبارہ جنگ شروع ہو سکتی ہے۔

یاد رہے کہ کئی دنوں سے یہ خبریں موصول ہو رہی ہیں کہ اسرائیل اردن پر زبردست حملہ کرنے کا بہاؤ تلاش کر رہا ہے اس نے اردن کے علاقے کے سامنے گولان کی پہاڑیوں میں تین ڈیڑھ رین فوج جمع کر رکھی ہے جس کے ساتھ بھاری گاڑیاں، توپ خانہ ٹینک ہیں حملہ کے وقت لڑاکا طیارے اس فوج کی مدد کریں گے۔

بھارت آئندہ سال غلہ درآمد نہیں کرے گا

نئی دہلی ۹ جون۔ بھارت آئندہ سال غلہ درآمد نہیں کرے گا۔ یہ بات بھارتی وزیر خوراک سز جگ جیون رام نے بتائی انہوں نے کہا بھارت گزشتہ دو سال سے خوراک کی قلت کا شکار تھا لیکن اب اس نے اس صورت حال پر قابو پا لیا ہے۔

شان خاتم الانبیا صلعم

حضرت مرزا غلام احمد صاحب نادویانی بانی جماعت احمدیہ کے نزدیک انحضرت کا مقام اور شان کیا تھی۔ کارڈ آنے پر مفت محمود محمد رسول کو کھانے پر آمد لاہور

تاج الصحت

۱۳۰ صفحوں کی بے مثل اور بے نظیر کتاب دو احسانہ تاج کمپنی لیمیٹڈ پوسٹ بکس ۵۳۰ کراچی سے مفت منگوا کر تنہا میں آرام سے پڑھ کر پینے اور اللہ سے دعا کرو گے

پاکستان کورس صحت

پورا سیر خونی و باڈی کا مکمل علاج شاہ ہومیوپیتھک انڈسٹریل ہسپتال رحمت بازار ریلوے ترسیلہ ریلوے اسٹیشن اور سے متعلق

بیمہ الفضلہ

بیمہ سے خط و کتابت کیا کریں

ایک قابل غور نکتہ

ہر مسلمان کے لئے ناذ کا ادا کرنا فرض ہے خواہ وہ کسی بھی حالت میں ہو۔ زکوٰۃ کا ادا کرنا بھی اتنی ہی ضروری ہے قرآن پاک میں اسکی ادائیگی کا بار بار حکم آیا ہے نظام یہ سمجھا جاتا ہے کہ بیت کو لوگ اتنے آسودہ حال ہوتے ہیں کہ ان پر زکوٰۃ واجب ہونے کا خیال پیدا ہو۔ لیکن زکوٰۃ کے مسائل پر غور کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ اگر مجمع اندازہ لگایا جائے تو قریباً ہر گھر سے کچھ نہ کچھ زکوٰۃ نکل سکتی ہے کیونکہ بیاہنہ تادی، تعمیر مکان یا غیر متوقع اخراجات کے مد نظر عموماً گھروں میں کچھ سرمایہ محفوظ رہتا ہے۔ علاوہ ازیں بی زمانہ ہر گھر میں ٹھوڑا بہت زبیر موجود ہوتا ہے جسے بیع و عود علیہ السلام کا اثر دے

جو زبیر پہنچ جائے اور دوسروں کو استعمال کے لئے نہ دیا جائے اس پر زکوٰۃ دینا بہتر ہے کہ وہ اپنے نفس کے لئے مستعمل ہوتا ہے اس پر ہمارے گھر سے عمل کرتے ہیں

بہ خیال کرنا کہ زکوٰۃ صرف، کارخانہ داروں، لکھنویوں اور دیگر صاحب ثروت افراد پر ہی واجب ہے صحیح نہیں ہے۔ جس مسلمان کے پاس پورا ایک سال ۱۵ تولہ چاندی یا اس کی مالیت کے برابر ہونا یا نقدی رہے اس پر زکوٰۃ فرض ہو جاتی ہے۔ جو ادا نہیں کرنا وہ اللہ تعالیٰ کے ہاں قابل خواہ رہے۔

اس امر کا حسانہ دصدا ان جماعت کی خدمت میں اپنی اس ہے کہ وہ احباب جماعت کو زکوٰۃ کے فلسفہ سے اچھی طرح روشناس کرائیں اور تیسری بنا اسلام پر سختی سے پابند رہنے کی طرف توجہ دلائیں اور جس شہر کسی پر زکوٰۃ واجب ہے اس کے ارسال فرمادیں۔ تاکہ حضرت اندکس اپنی لگاتار میں مستحقین کی امداد فرما سکیں۔ جو لوگ اپنے عزیز و اقارب سے زکوٰۃ نکالتے ہیں وہ کبھی خسارہ میں نہیں رہتے بلکہ خدا تعالیٰ ان کے اعمال میں پیٹلے سے بھی زیادہ برکت ڈال دیتا ہے۔

اے آدمی اپنے دالے یہ نسخہ بھی آزمائے دعا ہے اللہ تعالیٰ ہمیں تمام احکام الہی پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے اور اپنی خوشنودی کی راہوں پر گامزن ہونے کی رحمت بخشے

(نائب ناظر بیت المال احمد ربوہ)

الفضلہ میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجئے

اسلام میں اللہ تعالیٰ نے وصال الہی کا راستہ بہت آسان کر دیا ہے

اگر مومن کے دل میں ذرا بھی محبت ہو تو وہ خدا تعالیٰ کو پاسکتا ہے

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ عنکبوت کی آیت وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهْدِيَنَّهُمْ سُبُلَنَا ۗ وَإِنَّ اللَّهَ لَمَعَ الْمُحْسِنِينَ کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

وہ اسلام میں اللہ تعالیٰ نے وصال الہی کا راستہ ایسا آسان کر دیا ہے کہ اگر مومن کے دل میں ذرا بھی محبت ہو تو وہ اللہ تعالیٰ کو پاسکتا ہے اس طرح میں نے ایک دفعہ مذیاب میں دیکھا کہ میں کھڑا ہوں اور کچھ بڑے سادہ شہر مجھ سے ملنے کے لئے آئے ہیں۔ اور ایک کمرہ میں جس میں تالیفوں کا فرش چھپا ہوا تھا بیٹھ گئے۔ اس وقت ایک شخص نے مجھ سے سوال کیا کہ روح کے زندہ رکھنے کی کیا سورت ہے میں نے انہی جواب میں کہا کہ زندہ رہنے والی دو چیزیں ہوتی ہیں حکیم اور روح۔ جب بچہ پیدا ہوتا ہے تو نہ بول سکتا ہے نہ چلی سکتا ہے نہ خود کوئی کام کر سکتا ہے۔ اسے زندہ رکھنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے کیا سامان پیدا کیا ہے

یہی کہ اس کے اندر بندے کی طاقت پیدا کر دی ہے۔ اس کی ماں ہر وقت تو اس کے پاس نہیں رہتی۔ کبھی کھانا پکارتی ہوتی ہے کبھی کپڑے دھو رہی ہوتی ہے کبھی برتن مانجھ رہی ہوتی ہے۔ کبھی اپنی سہیلیوں سے باتوں میں مشغول ہوتی ہے اور کبھی اپنے خاندان سے جو کچھ کر رہی ہوتی ہے اس وقت کبھی بچہ کو کوئی مرض سناتا ہے کبھی بھوک لگتی ہے کبھی کوئی اور خطرہ پیش آتا ہے تو وہ زور سے جلاتا ہے اور رونا ہے تو اس کی ماں دوڑ کر اس کے پاس آجاتی ہے یہ طریق خدا تعالیٰ نے حکیم کو زندہ رکھنے کے لئے تجویز کیا ہے بعبقیر ایسا ہی طریق روح کے زندہ رکھنے کے لئے اس نے تجویز کیا ہے۔ جب بچہ

کو در ہو اور اس پر مردن طاری ہونے لگے انسان سجدہ میں گر جاتا ہے اور بچہ کی طرح خدا تعالیٰ کو دندہ بچا رہتا ہے تب خدا تعالیٰ بھی اس کی طرف دوڑ کر آتا ہے اور اس کی ضرورت کو پورا کرتا ہے۔ اس وقت میرا تقریر میں جوش پیدا ہو گیا۔ اور آواز بلند ہوئی۔ اور میں نے انگلی اٹھا کر اور اسے اشارہ کر کے خالین پر پر مارا۔ اور کہا یوں سھلے پر سر رکھ کر جب روح کا بچہ پیدا ہے اور وہاں اس کے آسورگے نے ہیں تو اس طرح خدا تعالیٰ بھی اس کی فطرت کو ادا کرنے کے لئے اس کے پاس آتا ہے جس طرح ال بچہ کے پاس آجاتی ہے مومن روح اور آسورگی حکیم کو کھاتے ہیں اور روح اور آسورگی

روح کو بچاتے ہیں۔
وَالَّذِينَ جَاهَدُوا فِينَا لَنَهْدِيَنَّهُمْ سُبُلَنَا ۗ وَإِنَّ اللَّهَ لَمَعَ الْمُحْسِنِينَ
جیسے ایک محبت کرنے والی ماں اپنے بچہ کی آواز پر دوڑتی ہے اس طرح خدا تعالیٰ بھی اپنے بندے کی محبت کا جواب محبت میں دینے کے لئے دوڑتا ہے اور اگر ان محبت کے تعلقات میں کبھی کوئی کوتاہی ہوتی ہے تو بندے کی طرف سے ہوتی ہے وہ خدا تعالیٰ کی محبت کرنے والی ماں سے بھی بڑھ کر چاہتا ہے کہ اپنے بندوں سے پیار کرے۔ وہ چاہتا ہے کہ اپنے بندوں سے محبت کا سلوک کرے۔ اور وہ چاہتا ہے کہ بندے کو اپنی محبت بھری گود میں اٹھا کر اسے تسلی دے لیکن انسان وہ انسان جو مصائب میں مبتلا ہوتا ہے وہ ان نوجو آلام کے بوجھ سے دبا ہوتا ہے وہ انسان جو ہر وقت محتاج ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ اس کو مدد کرے اور اسے ان مصائب و آلام سے بچاتا ہے اور وہ انسان جو ہر وقت محتاج ہوتا ہے اس بات کا کہ کوئی اس کا سہارا بنے اور اسے تسلی دے وہ محتاج اور مدددر انسان منفق بن جاتا ہے کہ وہ مستحق خدا عزوجل ہے تب اب دست سے اس بات کے لئے کہ اس کا بندہ اس کی طرف آئے اور وہ اسے اپنے قریب میں جگہ دے (تفسیر کبیر)

وقف جدید کے سال کا نصف حصہ گزر چکا ہے

سیکرٹریان مال سیکرٹریان وقف جدید فوری توجہ فرمادیں

جیسا کہ اجاب جانتے ہیں کہ وقف جدید کا سال ۱۳ سال دسمبر میں ختم ہوجاتا ہے اس وقت جون کے مہینے کے ایام گزر رہے ہیں جو ایک سال کا نصف حصہ گزر چکا ہے ابھی تک سیکرٹریان جماعتیں آگئی ہیں۔ راندان میں سے بعض فہرستیں افضل میں مشاع بھی ہو چکی ہیں کہ جن کی طرف سے ابھی ان کے مقرر کردہ بجٹ کا تیسرا حصہ بھی وصول نہیں ہوا۔ پس اس اعلان کو دیکھتے ہی سیکرٹریان وقف جدید متوجہ ہوں۔ اور اپنے اپنے حلقے سے وقف جدید کے وعدہ جات وصول کر کے فوری طور پر مرکز میں ارسال فرمادیں۔
(ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان - ربوہ)

وقف عارضی اور تعلیم القرآن کے دورانی کے متعلق خطابات

وقف عارضی اور تعلیم القرآن کے دورانی کے سلسلہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے دو خطبے ارشاد فرمائے ہیں تقاریر میں ہر دو خطبے علیحدہ عمدہ کاغذ پر طبع کر لئے ہیں جملہ اجباب تک پہنچانے کے لئے یہ خطبے مفت دئے جا رہے ہیں۔ اجباب بالخصوص عمود داران جماعت یہ خطبے منگوا کر دستوں کو حضور کی سلیم کہ بری ہمت اور جوش سے عمل پر ہونے کی تحریک فرمادیں۔ بذریعہ خط لفظیہ تقاریر سے آگاہ فرمادیں۔
پس صرف ایک خطبہ طبع ہوا تھا ای کا اعلان کیا گیا تھا۔ اب دوسرا خطبہ طبع ہو گیا ہے اب دونوں خطبے طلب کے جا سکتے ہیں۔ (ایڈیٹری اظہار اصلاح دارشادہ ربوہ)

فضل عمر درس القرآن کلاس ۲ اگست تا ۲۲ اگست

حضرت سیدہ عرم صدیقہ صاحبہ۔ صلحہ امار اللہ فرحانیہ

افضل کے ذریعہ احمدی بچیوں کو اور خواتین کو علم ہو گیا ہو گا کہ اس سال فضل عمر درس القرآن کلاس ۲ اگست سے ۲۲ اگست تک منعقد ہوئی۔ خطابات کے داخل کے لئے غنارم بھی پوایا گیا ہے جو دفتر لجنہ کو لکھ کر منگوانے جا سکتے ہیں لیکن بے ضرورت نہ منگوائیں۔ وہ طالبات جو اس سال میٹرک اور ایف اے امتحانوں سے فارغ ہو جائیں گی۔ وہ ضرور اس کلاس میں شرکت کریں اس طرح سکینڈ ایئر اور تھرڈ ایئر طالبات بھی اس سال کلاس میں حضور سے عمر کے لئے منگ رہی ہے اس لئے زیادہ سے زیادہ بچیوں اور خواتین کو شرکت کرنی چاہئے۔ ہر لجنہ کو پیش کرے کہ اس کی لجنہ سے کون نہ کوئی ضرور آئے۔ آنے والوں کی اطلاع حوالان کے توسط تک آجان چاہئے۔

درخواست دہی

میرے ماما محترم ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب آف تعلیم صوبہ سندھ صحابی حضرت سید محمد علیہ السلام مختلف عوارض میں مبتلا رہتے ہیں اور میری نانہا محترمہ عمارت دونوں بیمار ہیں۔ اجاب جماعت اور نیکان سلسلہ سے درخواست ہے کہ دعا قرآن میں اللہ تعالیٰ ہر دو نیکان کو رحمت کاملہ دے اور عمر طویل کرے (فواد محمد خان ربوہ)